



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
VIII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

20.09.2023

№ 15/41

Про внесення змін до рішення міської ради від 24.11.2021 № 19/12 «Про затвердження Бюджетної програми «Виконання судових рішень та виконавчих документів Дніпровською міською радою та її виконавчими органами» на 2022–2026 роки»

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про виконавче провадження», Постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2011 № 845 «Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників» (зі змінами), на підставі листа департаменту транспорту та транспортної інфраструктури Дніпровської міської ради від 13.09.2023 вх. № 8/4601 міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення міської ради від 24.11.2021 № 19/12 «Про затвердження Бюджетної програми «Виконання судових рішень та виконавчих документів Дніпровською міською радою та її виконавчими органами» на 2022–2026 роки», виклавши у новій редакції:

1.1. Бюджетну програму «Виконання судових рішень та виконавчих документів Дніпровською міською радою та її виконавчими органами» на 2022–2026 роки (додається).

1.2. Пункт 2 рішення:

«2. Визначити головним розпорядником бюджетних коштів з виконання заходів Програми (пункт 1 цього рішення) Дніпровську міську раду та її виконавчі органи зі статусом юридичних осіб згідно з рішенням міської ради від 10.02.2021 № 6/3 «Про затвердження структури виконавчих органів Дніпровської міської ради, загальної чисельності працівників Дніпровської міської ради та її виконавчих органів» (зі змінами) та комунальні підприємства міської ради, визначені Переліком комунальних підприємств Дніпровської

міської ради відповідно до їх підпорядкованості виконавчим органам Дніпровської міської ради, затвердженим рішенням міської ради від 24.05.2023 № 92/37 (зі змінами), які є одержувачами бюджетних коштів в частині здійснення передбачених бюджетною програмою заходів, на які їх уповноважено, які мають відкриті рахунки в органах Казначейства».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради та голову постійної комісії міської ради з питань бюджету та фінансів.

Міський голова

В. О. міського голови



Борис ФІЛАТОВ

О. О. Санжара

ПАСПОРТ

Бюджетної програми «Виконання судових рішень та виконавчих документів Дніпровською міською радою та її виконавчими органами» на 2022–2026 роки

Назва Програми	Бюджетна програма «Виконання судових рішень та виконавчих документів Дніпровською міською радою та її виконавчими органами» на 2022–2026 роки
Підстава для розробки Програми	Конституція України; Бюджетний кодекс України; Закон України «Про виконавче провадження»; Постанова Кабінету Міністрів України від 03.08.2011 № 845 «Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників» (зі змінами)
Розробник Програми	Департамент правового забезпечення Дніпровської міської ради
Відповідальний виконавець Програми	Дніпровська міська рада та її виконавчі органи зі статусом юридичних осіб згідно з рішенням міської ради від 10.02.2021 № 6/3 «Про затвердження структури виконавчих органів Дніпровської міської ради, загальної чисельності працівників Дніпровської міської ради та її виконавчих органів» (зі змінами) та комунальні підприємства міської ради, визначені Переліком комунальних підприємств Дніпровської міської ради відповідно до їх підпорядкованості виконавчим органам Дніпровської міської ради, затвердженим рішенням міської ради від 24.05.2023 № 92/37 (зі змінами), які є одержувачами бюджетних коштів в частині здійснення передбачених бюджетною програмою заходів, на які їх уповноважено, які мають відкриті рахунки в органах Казначейства
Термін реалізації Програми	2022–2026 рр.
Головна мета Програми	Забезпечення виконання рішень суду та виконавчих документів
Очікувані результати	Наявність окремої бюджетної програми для забезпечення виконання рішень суду та виконавчих документів, передбаченої Постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2011 № 845 «Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників», забезпечить виконання рішень суду та виконавчих документів. Безспірне списання коштів з рахунків Дніпровської міської ради, її виконавчих органів та комунальних підприємств міської ради, які

	є одержувачами бюджетних коштів в частині здійснення передбачених бюджетною програмою заходів, на які їх уповноважено, які мають відкриті рахунки в органах Казначейства, застосовується лише щодо Програми
Джерела фінансування	Кошти бюджету Дніпровської міської територіальної громади; інші джерела, не заборонені чинним законодавством
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	10 495,0 тис. грн

Директор департаменту правового
забезпечення Дніпровської міської ради



Артем ПАВЛОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення міської ради
від 24.11.2021 № 19/12
(у редакції рішення
міської ради
20.09.2023 № 15/41)

БЮДЖЕТНА ПРОГРАМА

«Виконання судових рішень та виконавчих документів Дніпровською міською радою та її виконавчими органами» на 2022–2026 роки

1. Загальні положення

Виконання судового рішення є кінцевою стадією судового захисту.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про виконавче провадження» виконавче провадження як завершальна стадія судового провадження та примусове виконання рішень інших органів (посадових осіб) – це сукупність дій органів і посадових осіб, визначених у цьому Законі, що спрямовані на примусове виконання рішень судів та інших органів (посадових осіб), які провадяться на підставах, у межах повноважень та у спосіб, визначені цим Законом, іншими нормативно-правовими актами, прийнятими відповідно до цього Закону та інших законів, а також рішеннями, що відповідно до цього Закону підлягають примусовому виконанню.

Механізм виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, прийнятих судами, а також іншими державними органами (посадовими особами), які відповідно до закону мають право приймати такі рішення, встановлено Постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2011 № 845 «Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників» (зі змінами).

Рішення про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників виконуються на підставі виконавчих документів виключно органами Державної казначейської служби України (далі – Казначейство) у порядку черговості надходження таких документів: про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів – з попереднім інформуванням Міністерства фінансів України, про стягнення коштів боржників – у межах відповідних бюджетних призначень, наданих бюджетних асигнувань (залишків коштів на рахунках підприємств, установ, організацій).

2. Мета Програми

Метою Бюджетної програми «Виконання судових рішень та виконавчих документів Дніпровською міською радою та її виконавчими органами» на 2022–2026 роки (далі – Програма) є забезпечення виконання рішень суду та виконавчих документів.

3. Шляхи і способи розв'язання проблеми

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 03.08.2011 № 845 «Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників» (зі змінами) стягувачі, на користь яких прийняті рішення про стягнення коштів з рахунків боржника, подають до органу Казначейства, в якому обслуговується боржник (відкриті рахунки), або за його місцезнаходженням документи, зазначені у пункті 6 Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників (далі – Порядок).

Безспірне списання коштів з рахунку боржника здійснюється в першочерговому порядку. Проведення платежів з рахунку боржника здійснюється після безспірного списання у разі наявності коштів на рахунку.

У разі наявності у боржника або головного розпорядника бюджетних коштів окремої бюджетної програми для забезпечення виконання рішень суду безспірне списання коштів здійснюється лише за цією бюджетною програмою. При цьому положення пунктів 28–34 Порядку застосовуються лише щодо зазначеної бюджетної програми.

Таким чином, наявність окремої бюджетної програми для забезпечення виконання рішень суду та виконавчих документів забезпечить їх виконання.

4. Фінансове та технічне забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Дніпровської міської територіальної громади.

Відповідальними за виконання Програми є Дніпровська міська рада та її виконавчі органи зі статусом юридичних осіб згідно з рішенням міської ради від 10.02.2021 № 6/3 «Про затвердження структури виконавчих органів Дніпровської міської ради, загальної чисельності працівників Дніпровської міської ради та її виконавчих органів» (зі змінами) та комунальні підприємства міської ради, визначені Переліком комунальних підприємств Дніпровської міської ради відповідно до їх підпорядкованості виконавчим органам Дніпровської міської ради, затвердженим рішенням міської ради від 24.05.2023 № 92/37 (зі змінами), які є одержувачами бюджетних коштів, в частині здійснення передбачених бюджетною програмою заходів, на які їх уповноважено, які мають відкриті рахунки в органах Казначейства.

Контроль за виконанням Програми та за цільовим використанням коштів бюджету Дніпровської міської територіальної громади, передбачених для здійснення заходів, визначених Програмою, здійснює постійна комісія міської ради з питань бюджету та фінансів.

5. Строки виконання Програми

Строки виконання Програми – 2022–2026 роки.

6. Заходи та обсяг фінансування заходів Програми

Обсяг фінансування заходів Програми за роками визначається на Дніпровську міську раду та на кожен виконавчий орган зі статусом юридичної особи згідно з рішенням міської ради від 10.02.2021 № 6/3 «Про затвердження структури виконавчих органів Дніпровської міської ради, загальної чисельності працівників Дніпровської міської ради та її виконавчих органів» (зі змінами) та комунальні підприємства міської ради, визначені Переліком комунальних підприємств Дніпровської міської ради відповідно до їх підпорядкованості виконавчим органам Дніпровської міської ради, затвердженим рішенням міської ради від 24.05.2023 № 92/37 (зі змінами), які є одержувачами бюджетних коштів в частині здійснення передбачених бюджетною програмою заходів, на які їх уповноважено, які мають відкриті рахунки в органах Казначейства, згідно з додатком.

7. Очікувані результати виконання Програми

Наявність окремої бюджетної програми для забезпечення виконання рішень суду та виконавчих документів, передбаченої Постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.2011 № 845 «Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників» (зі змінами), забезпечить виконання рішень суду та виконавчих документів. Безспірне списання коштів із рахунків Дніпровської міської ради та її виконавчих органів застосовується лише щодо Програми.

Директор департаменту правового
забезпечення Дніпровської міської ради



Артем ПАВЛОВ

Додаток
до Бюджетної програми «Виконання
судових рішень та виконавчих документів
Дніпровською міською радою та її
виконавчими органами» на 2022–2026 роки

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ
з виконання Бюджетної програми
«Виконання судових рішень та виконавчих документів Дніпровською міською радою та її виконавчими органами» на
2022–2026 роки

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів	Джерела фінансу- вання	Усього	у тому числі за роками, тис. грн				
					2022	2023	2024	2025	2026
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Забезпечення без- спірного списання коштів органами Державної казначейської служби України для недопущення зростання кредиторської заборгованості	Забезпечення відкритих бюджетних асигнувань за кодами програмної класифікації видатків і кредитування місцевих бюджетів та економічної класифікації видатків бюджету, за якими буде	Дніпровська міська рада	Бюджет Дніпровсь- кої міської територіаль- ної громади	3 000,0	500,0	550,0	600,0	650,0	700,0

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
у зв'язку із непроведенням платежів за платіжними дорученнями Дніпровської міської ради та її виконавчих виконавчих органів за всіма кодами програмної класифікації видатків і кредитування місцевих бюджетів та економічної класифікації видатків бюджету	здійснюватися безспірне слисання коштів на виконання судових рішень та виконавчих документів	Виконавчі органи міської ради зі статусом юридичних осіб згідно з рішенням міської ради від 10.02.2021 № 6/3 «Про затвердження структури виконавчих органів Дніпровської міської ради, загальної чисельності працівників Дніпровської міської ради та її виконавчих органів» (зі змінами)	Бюджет Дніпровської територіальної групади	5 270,0	850,0	952,0	1054,0	1156,0	1258,0
Кредитування місцевих бюджетів та економічної класифікації видатків бюджету		Комунальні підприємства міської ради, визначені Переліком комунальних підприємств Дніпровської міської ради відповідно до їх підпорядкованості виконавчим органам Дніпровської міської ради, затвердженим рішенням міської ради від 24.05.2023 № 92/37 (зі змінами), які є	Бюджет Дніпровської територіальної групади	2225,0	-	275,0	600,0	650,0	700,0

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		одержувачами бюджетних коштів в частині здійснення передбачених бюджетною програмою заходів, на які їх уповноважено, які мають відкриті рахунки в органах Казначейства							
Усього				10 495, 0	1 350,0	1 777,0	2 254,02	456,0	2 658,0

Директор департаменту правового
забезпечення Дніпровської міської ради



Артем ПАВЛОВ